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Aos catorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma 

reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e quarenta da 

atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá 
Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, 
Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite 
Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente 

Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da 

Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a 

ausência do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificada. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao Vereador Aimoré da Silva Almeida, que fizesse a leitura do 

seguinte texto bíblico: Salmo 45. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 11 de 

maio de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício 108/2020 do 

Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 023/2020; 02) Ofício 

109/2020 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 024/2020; 

03) Ofício nº 007/2020 - PREVI Miracema da PREVI Miracema. A seguir o Sr. Presidente 

passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os 

seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao DER-RJ de Miracema - Solicitação 

no sentido de que envide esforços a fim de que seja asfaltado o desvio localizado na RJ 

200, Estrada Miracema X Palma, tendo em vista que no local existe um grande fluxo de 

veículos. Aprovado. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja asfaltado o desvio 

localizado na RJ 200, Estrada Miracema X Palma, tendo em vista que no local existe um 

grande fluxo de veículos. Aprovado. 03) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma 

limpeza e roçada no terreno que fica localizado nos fundos da Delegacia de Miracema, na 

Rua José Venâncio. Esclarecemos que este é um pedido dos moradores do local para 

evitar a proliferação de insetos. Deferido. 04) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - À 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado 

o recapeamento do asfalto existente na subida do Bairro Berto Barros. Deferido. 05) 

Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação 
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no sentido de que sejam disponibilizados varredores para as seguintes ruas no Município 

de Miracema e nos distritos: a) na Rua Cel. Pedro Bastos, 3º Distrito de Venda das Flores, 

no trecho compreendido entre a quadra de esportes e a RJ 116; b) na Rua Deodato 

Linhares, no trecho compreendido entre o Supermercado Tolentino e o trevo na RJ 200. 

Solicitamos, ainda, que seja realizada a limpeza, roçada e capina no Bairro Nossa 

Senhora Aparecida. Deferido. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de 

Aplausos aos Deputados Estaduais Jair Bitencourt e Vandro Família, os parabenizando 

pelo Projeto aprovado na ALERJ, que suspende as parcelas dos empréstimos 

consignados dos servidores e pensionistas do Estado. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que precisamos 

reestruturar os planos de combate ao COVID – 19, sendo que inclusive existe a 

possibilidade de ocorrer o lockdown no Noroeste Fluminense. Destacou que precisamos 

saber os fatos corretamente, tais como o contrato de aluguel dos aparelhos respiratórios, 

dessa forma passou a fazer seus requerimentos. 07) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - 

Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja encaminhado a esta Casa 

Legislativa uma cópia do contrato referente ao aluguel dos aparelhos respiratórios, com o 

valor, o período de contratação e a data da fabricação dos aparelhos. Deferido. 08) 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Hospital de Municipal - Solicitação no sentido de 

que seja informado a esta Casa Legislativa se existe um médico especializado para 

entubar as pessoas no Hospital de Miracema. Aprovado. Por fim, o Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares disse que infelizmente estamos percebendo a população de Miracema 

com diversos comércios abertos e muitas pessoas circulando. 09) O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares solicitou uma Moção de Aplausos para todas as equipes que estão 

trabalhando nas barreiras sanitárias do Município de Miracema, os parabenizando pelo 

excelente trabalho que eles vem realizando em prol do Município, trabalhando com muita 

seriedade na linha de frete no combate ao COVID-19. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que particularmente 

acredita que o Governo está agindo corretamente sobre as normas da quarentena, 

entretanto precisamos entender que muitos pequenos empresários poderão passar por 

dificuldades financeiras e acabam precisando trabalhar com meia porta aberta, 

acrescentando que os pequenos e médios empresários irão enfrentar muitas dificuldades 

financeiras. Destacou que as barreiras sanitárias de Miracema estão realizando um 

excelente trabalho de prevenção no combate ao COVID-19. 10) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de 
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que seja disponibilizado um varredor para atender a Rua Pedro dos Santos e um para 

atender o Bairro Viradouro. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. 

Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei que Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias do Município para o exercício de 2020. Autoria: Prefeito Municipal. O 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que tem algumas emendas para 

apresentar na segunda votação do Projeto. Continuando o Vereador Presidente colocou o 

Projeto em votação. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 17/05/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, 

Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, 

para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores 

presentes. Sala das Sessões, 14 de maio de 2020.
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